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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίων επισκέπτεται την Ουκρανία
[gallery]

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και την
πρόσκληση του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου, ο
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων ήλθε, στις 19 Μαρτίου, με επίσκεψη στην Ουκρανία στη
συνέχει στη Μολδαβία.

Την πρώτη πόλη που επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων ήταν η Οδησσός, όπου στον
αεροδρόμιο τον υποδέχθηκε ο πρώτος αντιδήμαρχος της πόλεως κ. Βαραχάγιεφ, ο Γενικός
Πρόξενος της Ρωσίας στην Οδησσό κ. Γκρατσόφ, ο Επίσκοπος Μπέλγκοροντ επί το Δνιέστρ
Αλέξιος και ο Πρύτανης της Ιερατικής Σχολής της Οδησσού Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Ρακόφσκυ.

Στο αεροδρόμιο επίσης πραγματοποιήθηκε η συνάντηση με τον νεοδιορισθέντα Νομάρχη της
περιφέρειας της Οδησσού κ. Κ. Ματβεϊτσούκ, στον οποίο ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχήθηκε τη
βοήθεια από τον Θεό στη υπεύθυνη αυτή υπηρεσία.  

Στη συνέχεια ο κ. Ιλαρίων συνοδευόμενος από τον Επίσκοπο Αλέξιο μετέβη στην Ιερά Μονή
Κοιμήσεως Θεοτόκου όπου στην είσοδο της τον υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαϊλ
Αγαθάγγελος. Οι Ιεράρχες επισκέφθηκαν τον νεόδμητο ναό της Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής,
προσκύνησαν τα ιερά λείψανα του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου και του Οσίου
Κούκσα της Οδησσού.  

Αμέσως μετά οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες επισκέφθηκαν την αναστηλωμένη πατριαρχική
κατοικία ευρισκόμενη στη Μονή και συνέχισαν την επικοινωνία τους στην τράπεζα στην κατοικία
του κ. Αγαθαγγέλου. 

Να αναφερθεί ότι στα πλαίσια της επίσκεψης του στην Ουκρανία και την Μολδαβία ο
Μητροπολίτης Ιλαρίων θα επισκεφτεί τις πόλεις: Κισινέφ, Λφόφ, Χμελνίτσκυ, Βίννυτσα και Κίεβο. 

Τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνοδεύουν ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος για Παιδεία της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Γκοβορούν, ο τελών χρέη Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί
των διορθοδόξων σχέσεων ιερέας Ιγκόρ Ιακιμτσούκ, ο βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ.
Σεβαστιάνοφ καθώς και άλλα πρόσωπα.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57568/
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